

# "КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон 4115-23092

ИНН 1418801142

ОГРН 1051403926980

ОКПО 76723505

OKATO 98237551000

Расшифровка Черский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
13	Группа	Добыча металлических руд
13.20.41	Основной	Добыча руд и песков драгоценных металлов (золота, серебра и металлов платиновой группы)

## Реестр недобросовестных плательщиков

"КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А58-2047/2011 от 22.06.2011

Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	Федеральное казенное предприятие "Аэропорты Севера"
Ответчик	ООО "Колыма"

### Дело № А58-4319/2010 от 21.06.2010

	Суд	АС Республики Саха
И	стец	Федеральное казенное предприятие "Аэропорты Севера"
Ответ	гчик	ООО "Колыма"

### Государственные контракты

"КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2005. Компания "КОЛЫМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 678830, РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ), РП ЧЕРСКИЙ, УЛ МОЛОДЕЖНАЯ, Д 10, КОРП 2, КВ 6 и специализируется на Добыча руд и песков драгоценных металлов (золота, серебра и металлов платиновой группы). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1418801142, ОГРН 1051403926980, ОКПО 76723505.